

Zbirka medijskih objava
Grad_Prijedor_kliping_dnevno,
za razdoblje 23. 4. 2017

Broj objava: 4

Štampa: 4

Teme praćenja:

Grad Prijedor: 4

Gradonačelnik Prijedora: 0

Štampa	Naslov	BiH je prelijepa zemlja i okoliš treba štiti		
Serijski br. 1	Medij; Doseg	Dnevni avaz; 50,000, Bosna i Hercegovina	Stranica: 5	Površina: 368 cm ²
	Rubrika, Datum	Pogledi; 23. 4. 2017		
Stranica u zbirci: 3	Autor	M.Zgonjanin		
	Teme	Grad Prijedor		

Štampa	Naslov	Bokačini mijenja Kerlu		
Serijski br. 2	Medij; Doseg	Dnevni avaz; 50,000, Bosna i Hercegovina	Stranica: 56	Površina: 272 cm ²
	Rubrika, Datum	Sport; 23. 4. 2017		
Stranica u zbirci: 4	Autor	Z.Š.		
	Teme	Grad Prijedor		

Štampa	Naslov	Napadači spavali		
Serijski br. 3	Medij; Doseg	Dnevni avaz; 50,000, Bosna i Hercegovina	Stranica: 58	Površina: 163 cm ²
	Rubrika, Datum	Sport; 23. 4. 2017		
Stranica u zbirci: 5	Autor	S.Kotaraš		
	Teme	Grad Prijedor		

Štampa	Naslov	Takoreći... izviđači		
Serijski br. 4	Medij; Doseg	Oslobodjenje; , Bosna i Hercegovina	Stranica: 6	Površina: 43 cm ²
	Rubrika, Datum	Događaji; 23. 4. 2017		
Stranica u zbirci: 6	Autor	A.D.		
	Teme	Grad Prijedor		



KOZARA Kormak na obilježavanju Dana planete Zemlje

BiH je prelijepa zemlja i okoliš treba štiti

Američka ambasadorica uručila priznanja "BiH Green Awards 2017"

- Čapljina prva općina u promociji pravih vrijednosti u zaštiti životne sredine

Morin Kormak (Maureen Cormack), ambasadorica SAD u BiH, jučer je na Mrakovici kod Prijedora, na središnjoj manifestaciji obilježavanja 22. aprila, Dana planete Zemlje, uručila priznanja pobjednicima kampanje „BiH Green Awards 2017“ (Zelena nagrada).

Sjajan znak

Za promociju pravih vrijednosti u zaštiti životne sredine, u kategoriji gradova i općina, priznanja je dobila Općina Čapljina, a od nevladinih organizacija Centar za životnu sredinu iz Banje Luke.

U kategoriji biznisa pobjedu je odnijela Plantaža „Baš bašča“, iz Breze, u kategoriji građana do 30 godina Marija Ninković iz Trebinja i građana iznad 30 godina



Kormak sa pobjednicima kampanje

Slobodanka Pavlović iz Banje Luke.

Ljepote parka

- Sjajan znak posvećenosti građana i njihovog mišljenja



Romčević i Kormak na Kozari

(Foto: D. Stojnić)

Tema u fokusu

Dodjelu nagrada, koje se prvi put uručuju u BiH, organizirali su Ambasada SAD u BiH i Centar za razvoj i podršku iz Tuzle (CRP), čija je predstavnica Alma Tihić

izrazila nadu da će manifestacija postati tradicionalna. U fokusu ovogodišnjeg obilježavanja Dana planete Zemlje su ekološka i klimatska pismenost.

da je ovo vrlo važno pitanje je to što smo imali 12.000 odgovora u anketi koja je provedena da bi se odabralo ovih pet pobjednika. Drago nam je što građani razumiju važnost zaštite okoliša, jer BiH je prelijepa zemlja - rekla je Kormak i dodala da su „Ambasada Sjedinjenih Američkih Država i druge ambasade, poput Švedske i Švicarske, također posvećene radu na ovim važnim pitanjima.

U društvu domaćina Dragana Romčevića, direktora Nacionalnog parka „Kozara“, koji se pridružio obilježavanju Dana planete Zemlje, ambasadorica Kormak tokom šetnje je imala priliku da upozna i ljepote ovog parka.

Manifestaciji obilježavanja Dana planete Zemlje prisustvovala je i Svjetlana Radusin, pomoćnica ministra za ekologiju RS.

M. ZGONJANIN



Bokačini: Od prve minute u zadnjoj liniji ekipe s Grbavice

Željezničar gostuje u Bijeljini

Bokačini mijenja Kerlu

U prethodna četiri meča s Radnikom "Plavi" s Grbavice ostvarili tri pobjede i remi

Željezničar će po peti put ove sezone odmjeriti snage s Radnikom, a sudeći prema prethodnim mečevima, "Plavi" su favoriti za pobjedu u Bijeljini.

U dosadašnja četiri meča Željo je, naime, pobijedio tri puta, a samo jedan susret, u četvrtfinalu Kupa, završen je remijem sa 2:2, a i tada je ekipa s Grbavice u posljed-

njim trenucima promašila penal za trijumf.

Važna utakmica

Odgodena utakmica polufinala Kupa BiH protiv Širokog Brijega dobro je došla ekipi Slavka Petrovića da se osvježi nakon napornog vječitog derbija protiv Sarajeva.

- Sigurno je da nam je

pauza dobro došla, iako smo imali problema da treniramo zbog snijega. Odlučili smo se da dva dana ranije krenemo u Bijeljino kako bismo se što bolje pripremili za ovaj izuzetno važni meč - rekao je trener Željezničara.

Zbog crvenog kartona, u derbiju pravo nastupa nema stoper Semir Kerla, a zamijenit će ga Italijan Mateo Bokačini (Matteo Boccaccini).

Radnik se bori za četvrto mjesto, koje će donijeti nastup u Evropskoj ligi ukoliko osvajač Kupa bude Željezničar ili Sarajevo.

Bolja ekipa

- Očekujem čvrstu utakmicu, kao i prethodne. Tri boda su nam izuzetno bitna kako bismo ostali u utrci, a mislim da smo kvalitetnija ekipa - govori srbijanski stručnjak, koji je prošle sezone upravo s Radnikom napravio najveći uspjeh u historiji ovog kluba, osvojivši trofej Kupa BiH. **Z.Š.**



Radnik Željezničar



BIJELJINA. Gradski stadion. Sudija: Goran Paradžik (Ljubuški). Pomoćnici: Sreten Udovičić (Prijeđor), Goran Dujak (Odžak). Delegat: Fahrudin Sinanović (Kalesija). Početak: 17 sati.

RADNIK: Lučić, Zeljković, Kosorić, Franić, Ostojić, Djurić, Beširević, Filipović, Peco, Okić, Obradović. Trener: Nebojša Milošević.

Nedostaje: Martinović (povreda).

ŽELJEZNIČAR: Kjosevski, S. Stevanović, Bogičević, Bokačini, Stanić, M. Stevanović, Marković, Blagojević, Zeba, Zakarić (Crnov), Lendrić. Trener: Slavko Petrović.

Nedostaje: Kerla (suspenzija).



Još jedan remi Jajčana

Napadači spavali

Golmani oba tima nisu imali mnogo posla

Još jedna podjela bodova (0:0) ekipe Metalleghea na Gradskom stadionu u Banjoj Luci. Ipak, za razliku od meča s Čelikom, jučerašnji susret protiv Mladosti iz Doboja kod Kakanja ponudio je nešto više zanimljivih situacija, ali ne i idealnih prilika.

Prvi pokušaj Jajčani su imali tek u 20. minuti, kada je Dženis Beganović poslao jaku loptu u šesnaesterac gostiju, ali to, na kraju, nije bio ni šut ni centaršut. Četiri minute poslije, Aladin Šišić prošao je po lijevoj strani, ali kada je ušao u kazneni prostor Metalleghea, ponestalo mu je snage i njegov traljavi šut nije predstavljao ozbiljniji problem za Nevresa Fejziću.

Odmah je uzvratio domaćin, Antonio Vidović prošao je po desnoj strani i topovski šutirao, ali je Emil Velić izbio loptu u korner. U 33. minuti zabilježili smo sjajnu šansu Sulejmana Smajića, koji je, poslije odličnog proi-



Bez idealnih prilika na utakmici

gravanja Elvedina Alečića, izašao sam ispred protivničkog golmana, a onda šutirao visoko preko gola Mladosti.

U drugom poluvremenu, slična slika na terenu, Metalleghe je imao terensku inicijativu, stvarao i neke poluprilike, dok je Mladost znalački čuvala svoj gol. Jedina prava šansa u drugom dijelu desila se u 85. minuti, kada je Danijel Rašić, nakon kornera Vidovića, šutirao glavom, ali je Adnan Sećerović izbio loptu iz praznog gola.

S. KOTARAS



Metalleghe

Mladost



BANJA LUKA. Gradski stadion. Gledalaca: 300. Sudija: Haris Kaljanac (Sarajevo) 7. Pomoćnici: Moamer Čaušević (Sarajevo) i Dragan Keranović (Prijeđor). Delegat: Samir Čupina (Sarajevo). Žuti kartoni: Zeba, Benović (Metalleghe), Sećerović, Brkić (Mladost).

Igrač utakmice: Emil Velić (Mladost) 7.

METALLEGHE: Fejzić 6,5, Benović 6,5, Jovanović 6, Alečić 6 (86. Vidaković -), Smajić 5,5 (67. Kovač -), Zeba 6, Vidović 7, Beganović 6 (59. Jakupović 6), Rašić 5,5, Sarić 6, Jozić 6. Trener: Mato Neretljak.

MLADOST: Velić 7, Galić 6, Laštro 6, Kuzmanović 6,5, Musić 6, Šišić 6 (67. Sušić -), Maksimović 6 (88. Husić -), Sećerović 6, Brkić 6,5, Ramović 6,5, Isaković 6. Trener: Nermin Šabić.



Takoreći... Izviđači

Na tradicionalnim 19. mostarskim susretima u organizaciji Saveza izviđača grada Mostara, jučer je učestvovalo 350 izviđača iz BiH i regije. Osim Mostara, bili su tu i izviđači iz **Prijedora**, Trebinja, Bileće, Zenice, Sarajeva...

- Dosad smo se pokazali kao uzorni domaćini i organizatori jer smo na vrijeme počeli s pripremama. Zato nema razloga da manifestacija ne bude uspješna. Nadam se da će Mostarski susreti proći u izviđačkom duhu, rekao je jedan od organizatora Jakiša Stančić, dodajući da izviđači odgajaju mlade da budu solidarni i da pomažu drugima. Na ovogodišnje izviđačko takmičenje prijavila se 61 ekipa u dvije kategorije.

A. D.